
Kedves Középiskolás Diák! Kedves Pedagógus! 

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Versenyt hirdet – 
középiskolás diákok 3 fős csapatainak jelentkezését várva. A fődíj: a győztes csapat és 
tanára Cambridge-be utazhat. 

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Versenyének különlegessége, hogy a Nobel-díjas 
tudós gazdag életművéből merít, így több tudományterület is érint. Azaz Szent-Györgyi Albert 
életművének tudománytörténeti feldolgozása mellett a Nobel-díjas kutató munkájához, és a C-
vitaminhoz kapcsolható tantárgyak – biológia, kémia, fizika – tanulmányi versenyének ötvözete. 
A versenyre való felkészüléshez az SZTE ajánlott irodalomjegyzéket mellékel. Az is egyedivé 
teszi ezt a tanulmányi versenyt, hogy a csapatok megismerkedhetnek az SZTE és városának 
életével. A diákokkal, a felkészítő tanárokkal, az iskolákkal az SZTE a Szent-Györgyi 
Tanulmányi Versenyt követően is szeretné tartani a kapcsolatot! Az előkészületekről, a versenyről 
folyamatosan informál a www.u-szeged.hu. 

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Versenyének részese lehet minden magyarországi 
diák, külön is meghívót kapnak az egyetem bázisiskolái, illetve a Duna-Körös-Maros-Tisza 
Eurorégióhoz tartozó magyar középiskolák (azaz: a dél-magyarországi régió 3 megyéjének 
középfokú oktatási intézményeiben tanuló 10., 11. és 12. osztályos diákok, továbbá a 
Vajdaságban, illetve Arad és Temes megyében működő középiskolák magyar diákjai). A verseny 
résztvevői: (az esetleges iskolai háziverseny eredményeként) intézményenként összeállított egy-
egy olyan 3 fős csapat, amelynek legalább egy tagja 10. osztályos. 

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Verseny időpontja:  2012. október 26. (péntek), 
helye: az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központja (Szeged, Ady tér 10.). A 
versenynap programja: délelőtt az előzetes projektfeladat kiállítása, számítógépes teszt 
kitöltése, majd a csapatok tagjai részt vesznek az SZTE által szervezett alternatív programokon 
(Szent-Györgyi emlékséta, egészség- és természettudományi fórum, találkozó professzorokkal). 
Délután nyílt versenyben méri össze tudását az első fordulós teszt alapján legjobb teljesítményt 
nyújtó 8 csapat. A show-szerű, televíziós műsor számára is rögzített második fordulóban 
választódik ki a 3 legjobb csapat. A megmérettetés végső eredményét ünnepélyes gálán hirdeti ki 
az SZTE: az értékes jutalmak átadását kulturális program zárja.  

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Verseny legjobbjai értékes díjakat kapnak. Az 
első helyezett csapat és tanár kísérője az SZTE és Szeged vendégeként Cambridge-be utazhat, ott 
Szent-Györgyihez kötődő programokon is részt vesz. Továbbá – többek között – a tanulmányi 
versenyen legjobb eredményt elért három csapat tagjait pénzjutalomban részesíti a Szegedi 
Tehetséggondozó Tanács, valamint valamennyi részvevőnek biztosítja az SZTE Tehetségponthoz 
csatlakozási lehetőséget – erről bővebb információ az SZTE Tehetségpont honlapján olvasható 
(www.SZTEhetseg.hu). 

Nevezési határidő: 2012. szeptember 22. Nevezni a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és a 
másolat beküldésével lehet. A nevezési lapokat az alábbi címre várjuk: SZTE Marketing és 
Kommunikációs Igazgatóság, 6720 Szeged, Dugonics tér 13., vagy az információs e-mail címre: 
pr@rekt.u-szeged.hu 

A csapatok jelentkezését várva köszöntenek minden középiskolás diákot: a Szervezők 


